



图：2016年5月13日，法轮功学员在纽约大游行庆祝世界法轮大法日

## 法轮大法给了我新生

【明慧网】我今年五十岁，出生在吉林一个小城镇的普通工人家庭中。小时候我就经受过多次磨难：七、八岁时从单杠上摔下来，胳膊骨折，养了好几个月；没过多久，冬天打爬犁时，撞在树上，把右手小手指撞成粉碎性骨折，至今小手指都是弯曲的；一次不小心把左脚伸进装开水的桶中，把左脚脚踝以下全部烫伤，又养了很长时间，还有许多大小各种的磨难。

父母溺爱我，兄弟姐妹都让着我，使我养成了许多坏毛病：懒惰，游手好闲，不求上进。上班工作、结婚后，吃喝嫖赌成了我的家常便饭。

一九九九年，我的生命进入了黑暗：由于天天、顿顿喝酒，招来低灵附体，我更加嗜酒如命，喝的出现了幻听、幻觉，失去理智，居然把自己的左手小手指用菜刀剁下一截，也不知道疼痛；冬天光着脚、穿着单衣服跑到雪地里呆很长时间，把脚趾冻黑了，手脚都冻伤了；稍微清醒时就找酒喝，没钱就到食杂店赊酒喝。妻子对我无能为力，与我离婚。

力，与我离婚。

离婚后，我更加肆无忌惮的喝酒，父母、兄弟、朋友都劝不了我，工作我也干不了，走路没有一点力气。邻居们人前背后都说：“这个人早晚得喝死！”

这样的日子过了两年多。妻子可怜我和孩子就回来了。但是我还是嗜酒恶习难改，依然酗酒，甚至喝到完全失忆。妻子看我这样，带着我去了北京看病。我浑身一点力气都没有，一路上全靠妻子扶着我才到了北京。在北京多家医院，做了各种检查，都没有查出是什么病，医生只是说这是“酒依赖”，必须戒酒。至于说出现幻听幻觉，只说是“癔病”。回家后，家人一边强制不让我喝酒，一边找了几个“跳大神”的给我看。家人按照跳大神的说法在家里供上了狐黄白柳。家里的环境让人感觉阴森、压抑。我的身体不但不见好转，相反症状越来越严重。

就在我走投无路的时候，修大法的母亲说：“你学大法吧，只有大法师父能救你。”在这之前，我

和妻子听信邪党的谎言不相信大法。实在走投无路了，我和妻子抱着“试试看”的态度，二零零三年夏天我开始修炼法轮大法了。

结果不到一个月，我的精神就恢复正常了，身体有劲了，眼睛也有神了，低灵附体也不敢在我身上待了。我也能正常工作了。

同事、邻居看到我的变化，都觉的不可思议，问我吃了什么灵丹妙药？怎么这么快就能完全好了呢？我就直接告诉他们说：“我是学了法轮功了，是法轮功使我这么快就全好了。”周围的人都觉的神奇，都说：“法轮功真厉害，连这样的人都能治好！”

得法后的我按真、善、忍的标准要求自己，工作中兢兢业业、认真负责。我的工作中能接触到贵重金属，可我从来都没有据为己有的一思一念，得到了领导和同事的信任，都说我“脱胎换骨”了，与以前完全是两个人。

家人通过我看到了大法的法力和美好，都相信大法，纷纷做了“三退”（退出中共的党、团、队组织）并得到了福报。妻子明白了大法真相也走进大法修炼了。

请世人不要相信中共电视上的谎言，记住“法轮大法好，真善忍好”，选择一个美好的未来。

吉林省法轮功学员◇



# 四平市公安局副局长李彤男遭报被查

【明慧网】四平市公安局原副局长李彤男，在任期间积极参与迫害当地的法轮功学员。他虽然已退休，也避免不了恶报。日前有报道说他所谓的“主动”投案，现在他正被相关部门审查。

李彤男，男，汉族，一九六一年十月出生于辽宁丹东，一九八一年十月参加工作。二零零七年四月任四平市公安局交警支队党委书记、大队长，二零一二年二月任四平市公安局副局长、支队长，二零一二年七月任四平市公安局副局长，二零二零年五月任四平市公安局副局长、三级高级警长；二零二一年八月任四平市公安局副局长、二级高级警长；二零二一年十月退休。

从二零一二年到二零二一年，李彤男任四平市公安局副局长长达九年，在这期间，他紧跟江泽民集团迫害信仰“真善忍”的法轮大法学员，积极部署国保警察采取手机定位、微信监控甚至跨省跨地区化妆跟踪绑架迫害法轮功学员，阻挠律师会见、开庭辩护等。

## ◎跨地区绑架、抓捕二例

二零一九年八月十五日，四平市公安局、梨树县公安局出动约几百警力，包括四平市公安局国保大



队、梨树县公安局国保大队、巡警、交警、梨树县辖区内各派出所警察，还调动所辖社区的部份人员，并在长春市当地警察的配合下，在长春市开始了对法轮功学员及其家属的绑架，并到在省内其它地区居住的学员及亲属家中进行绑架。本次被绑架的法轮功学员及家属三十多人，有好几个法轮功学员大家庭被迫害。所有人被劫持到四平市拘留所，非法拘留十五天后相继被非法转到四平市看守所。

二零二一年二月二十六日，付贵华及女儿于健莉、两个女婿王东吉、孟祥岐等十四人，被四平市梨树县法院非法判刑七至九年，并勒索罚金三千~五千元。五月二十七日付贵华、于健莉等被劫持到吉林省女子监狱，七月二十五日，五十五岁的付贵华被迫害离世。

黑龙江省宾县法轮功学员张玉玲，女，六十二岁。二零一九年九

月十四日，被四平市国保带领铁东区公安分局山门派出所警察跨地区绑架。在四平看守所，律师会见到了张玉玲女士。她也不知道自己为何被绑架到四平看守所，怀疑是因为自己偶尔在一些微信群里转发几篇别人发的传统文化的文章。

二零二零年，张玉玲被非法开庭，判刑结果家属至今不知道，没接到任何通知。张玉玲现被非法关押在长春女子监狱第八监区。

## ◎迫害梨树县张景夫妇

四平市梨树县法轮功学员张景全、刘金茹夫妇二零一六年六月十六日被当地国保大队非法入室绑架、抄家，抢走现金十八万多，刘金茹当天在公安局里就受伤严重，左腿跟腱折了四根，浑身是血，生命垂危。

梨树县政法委、“610”在幕后操控当地公检法，秘密下令要求做成“大案”。张景全十月份被秘密开庭，非法判八年半。

迫害法轮功二十多年来，已有数万人遭恶报，有的葬送性命，有的锒铛入狱，有的重病缠身，有的殃及家人。他们的恶报还将持续不断。奉劝那些曾经参与或还在参与迫害法轮功学员的各级人员，尽快摆脱中共，停止恶行。◇

## “天安门自焚”是中共制造的伪案

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，

远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。

◇



上图为中共“天安门自焚”伪案现场。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。